

获得会议一致同意

# 金正恩被推举为朝鲜国务委员会委员长

相关新闻

## 文在寅访美 商议助推朝美对话

□新华社发

这张朝中社4月12日提供的照片显示的是11日举行的朝鲜第14届最高人民会议第一次会议现场。



综合新华社平壤4月12日电 据朝中社12日报道，朝鲜第14届最高人民会议第一次会议11日开幕，会议推举朝鲜最高领导人金正恩为朝鲜国务委员会委员长，崔龙海当选国务委员会第一副委员长和最高人民会议常任委员会委员长，金才龙当选内閣总理。

建设经济强国的重任。新一届朝鲜国务委员会中，金才龙等11人当选委员，包括分管朝鲜对美国谈判的劳动党中央副委员长金英哲、外务相李勇浩、原副外相崔善姬。

## 印度大选投票首日 暴力冲突导致2人死亡

据新华社新德里4月11日电 据印度媒体报道，11日印度人民院(议会下院)选举投票首日发生暴力冲突，造成2人死亡，多人受伤。

## 奥巴马幕僚卷入“通俄”调查“案中案”

美国前任总统贝拉克·奥巴马执政时期的一名幕僚11日遭起诉，涉嫌“通俄”调查牵出的“案中案”作虚假陈述并隐瞒事实。

政治实体作说必须向司法部报备，故意瞒报可判重罪。作为首都华盛顿知名律师，克雷格曾是世达律师事务所高级合伙人之一。

竞选团队在2016年总统选举期间是否与俄罗斯方面“串通”以及这名称和党籍总统后续是否妨碍司法调查。

# 阿桑奇：反转的命运

相关新闻

## 美国的“危险敌人”

阿桑奇曾辗转多地，命运多舛。但不管如何变化，这个澳大利亚人的命运之轴一直与美国息息相关。

## 厄瓜多尔向美国投桃报李？

多名政治分析人士说，最新动向表明，厄瓜多尔现政府急于摆脱前政府留下的外交包袱，寻求与美国改善关系。

出口商品价格下跌，经济陷入衰退，不得不寻求外部援助，同时向美国靠拢。

## 未来命运如何

接下来，阿桑奇的命运之轴将怎样转动？没有了阿桑奇，“维基揭秘”又将走向何方？

## 忍够了？

阿桑奇2012年保释期间进入厄瓜多尔驻英使馆，寻求庇护。厄瓜多尔时任总统拉斐尔·科雷亚答应阿桑奇的请求，意味着厄瓜多尔与美国彻底闹僵。

## 获保证

阿桑奇是澳大利亚人。澳大利亚总理斯科特·莫里森11日说，澳方无意介入阿桑奇案件，因为“那是美国的忍耐，与澳大利亚无关”。

苍白的肤色、花白的头发和络腮胡子、后移的发际线……4月11日，当47岁的朱利安·阿桑奇被伦敦警方从厄瓜多尔驻英国大使馆架着出来的时候，不少人惊讶，这位“维基揭秘”网站创始人体型大变，老态尽显。

2010年因公布美国有关阿富汗战争和伊拉克战争的秘密文件而轰动世界，随后因涉嫌强奸受到瑞典检方调查并在英国被捕，2012年在保释期间进入厄瓜多尔驻英使馆寻求庇护……无论是“互联网斗士”，还是“最危险的泄密者”，阿桑奇从9年前惊爆世界的一开始，就身处舆论两端，命运辗转。

## 失去庇护

2012年6月，阿桑奇在保释期间进入厄瓜多尔驻英使馆寻求庇护。两个月后，他在使馆阳台上对着媒体和支持者公开露面。近7年来，他从未离开厄瓜多尔驻英使馆，过着与世隔绝般的生活。

世事变幻，沧海桑田。过去近7年，厄瓜多尔曾一直抗拒来自美国等国的压力，拒绝驱逐阿桑奇。厄瓜多尔前总统科雷亚曾无条件支持阿桑奇，并向他提供庇护。

（新华社北京4月12日电）



这是4月11日在克罗地亚南部的佩列沙茨半岛拍摄的由中国企业承建的中建交以来规模最大的交通基础设施建设项目，大桥设计总长2440米，建成后将成为连接克罗地亚和斯洛文尼亚的陆路通道。

佩列沙茨大桥项目是中建交以来规模最大的交通基础设施建设项目，大桥设计总长2440米，建成后将成为连接克罗地亚和斯洛文尼亚的陆路通道。工程造价的85%由欧盟基金承担。中国路桥公司牵头的中国企业联合体经过公开竞争于2018年中标并开工，项目进展顺利。



以色列首次尝试登月失败

4月11日，在以色列内坦亚，人们观看“创世纪”号情况介绍。以色列非营利性太空组织SpaceIL和以色列航空航天工业公司11日晚宣布，以色列首个登月探测器“创世纪”号未能按计划成功登月。



“猎鹰重型”运载火箭从美国佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。

美国太空探索技术公司的“猎鹰重型”火箭11日成功进行了首次商业发射，将“阿卫6A”通信卫星送入太空。



在巴基斯坦查达，安全人员检查爆炸现场。

巴基斯坦警方12日证实，西南部俾路支省首府查达当天发生的爆炸造成的死亡人数已升至16人，另有30多人受伤。



在苏丹喀土穆，士兵们聚集在街上。

苏丹国防部长穆罕默德·艾哈迈德·伊本·奥夫11日在苏丹过渡军事委员会以主席身份举行了宣誓仪式。据苏丹官方电视台报道，卡德勒·阿卜杜勒·马鲁夫·马希将军成为副主席。

经营保险业务许可证公告
中英人寿保险有限公司山东分公司临沂营销服务部经营保险业务许可证不慎遗失，现登报公告。经营保险业务许可证信息如下：
机构名称：中英人寿保险有限公司山东分公司临沂营销服务部
机构编码：000049371301001
成立日期：2011-06-27
机构地址：临沂市兰山区金雀山路10号上城国际写字楼B栋
许可证颁发日期：2015-03-04